

60秒1分钟、60分1小时、60甲子1轮回，60是时间的最大值。新中国是生肖牛年成立的，2009年是生肖牛年的60甲子轮回，更是共和国60华诞，这无疑是国家头等大事，为永恒见证伟大新中国60华诞，众多收藏爱好者热切期盼国家发行最高规格纯金纯银建国60周年纪念币，终于——

# 隆重庆祝新中国60华诞

## 纯金纯银“建国60周年纪念币”破格发行

- 破例以纯金纯银铸造建国60周年纪念币，打破建国60年来国家从未发行“纯金纯银建国纪念币”的历史。
- 首次耗用通体纯金加12颗南非钻石打造第一套“建国60周年金钻纪念怀表”，其采用百年经典“领袖表款”及瑞士“元首定制表专用机芯”，以最高规格献礼新中国60华诞。
- 首次收录了建国60年来的珍稀纪念邮票454枚，其中包括建国一周年纪念邮票，文革邮票等相关反映建国60周年辉煌历程的珍稀邮票
- 以建国60周年标志性核心藏品地位，破例入藏人民大会堂，并指定为新中国60华诞外事专用国礼。将本套藏品的价值潜力推到了前所未有的高度。

### 要不是2009年新中国60华诞，我们一辈子也很难得到！ 6枚金币，16枚银币，60年的期盼，如此权威，想不收藏都不行呀！



**60年的等待，60年的遗憾，60年的欣喜，纯金银建国60周年纪念币终于发行了！**

新中国成立以来，每年都有发行各种纪念币的惯例，诸如熊猫纪念币，以及生肖纪念币等类型，但是从来没有发行过建国题材的纪念币，60年来大家除了等待，还是等待，无数收藏爱好者苦苦期盼，国家能够打破惯例发行建国纪念币，以了却多年

的心愿，有30年金币收藏历史的罗爱华老人在清点着自己收藏的各种金币，激动的说：“没想到，这一等竟然是60年呀！”

**打破60年惯例，以建国60周年标志性核心藏品地位，破例入藏人民大会堂，并指定为新中国60华诞外事专用国礼**

共和国60周年的伟大，关键在于“60”的圆满和永恒性，打破建

国60年来国家从未发行“纯金纯银建国纪念币”的历史，破例以纯金纯银铸造建国60周年纪念币，更是体现了其作为建国60周年核心藏品的价值。

这为“建国60周年纯金银纪念币”发行提供了先天的必然条件，正是建国60周年的独有与机缘，所以人民大会堂都要破例收藏，并指定为新中国60华诞外事国礼，要不是建国60周年，就算花百万元也买不到，这60年的等待值了。



国际顶尖造币技术铸造，破例以纯金纯银铸造建国60周年纪念币，打破建国60年来国家从未发行“纯金纯银建国纪念币”的历史，首次耗用通体黄金加12颗南非钻石打造第一枚“建国60周年特制金钻怀表”，金币金钻表交相辉映，以最高规格齐贺新中国60华诞

### 同样的领袖表款，同样的制作工艺，1968年瑞士大使赠送了一枚“领袖表款”的瑞士表给毛主席，现拍卖行估价不低于350万！

同样的领袖表款、同样瑞士元首表制作工艺，真的很难收藏到！

1968年，瑞士大使赠送了一块“领袖表款”瑞士表给毛主席，此表被国家永久藏存，专家估价350万元。中国表业联合会的李会长斩钉截铁地说：“60周年金钻纪念怀

表”采用同表款同工艺，加上通体采用大克重黄金和12颗南非天然钻石铸造，构建了牢固的价值体系。又是共和国60周年唯一的国表，以后必将是我国的“国宝”。

60年首次铸成“建国60周年金银纪念币”，首次耗用通体黄金加

12颗南非钻石打造第一枚“建国60周年金钻纪念怀表”，收藏价值不可估量！

金币是人见人爱的收藏种类，要是在以往，再权威的收藏家也不可能收藏到建国题材的金银币，因为国家从来就没有发行过，60年首

次铸成“建国60周年金银币”，首次耗用通体黄金加12颗南非钻石打造第一枚“建国60周年特制金钻怀表”，相关机构更是出具权威的评估证书，为新中国60华诞献礼，也献给所有的收藏爱好者，与国同庆！收藏价值不可估量！

[价值解读]1989年，我国首次发行建国40周年纪念银条，一共4枚，200克重，20年从原来区区800元的发行价，竟上涨了60倍！中国钱币收藏协会刘海鸣会长：

### 60年首次铸成“建国60周年金银纪念币”必将创造新的收藏神话！



以崇高规格献礼新中国60华诞，纯金纯银“建国60周年纪念币”在人民大会堂举行了隆重的首发仪式，破例入藏人民大会堂，并指定为新中国60华诞外事国礼。

专家指出，金币收藏历来是“以小博大”的最为稳定的投资收藏途径，年均增长率很高，是收藏爱好者最信任的收藏金品，60年首次铸成的“建国60周年金银纪念

币”是我国唯一发行的建国题材纪念币，无论是收藏或者投资，必将创造新的收藏神话！

第一，我国首次发行的建国60周年金银纪念币，是收藏最有力

的保障！建国10周年，建国20周年，30周年，40周年，50周年都没有发行过纪念币，“建国60周年纯金银纪念币”破例发行，其未来的收藏价值必定很高！

第二，金币收藏有个不变的定律，凡是首次发行，其以后的增值空间不可估量。1982年首次发行的四枚熊猫金币，美国首次发行的建国60周年山姆鹰纪念币，加拿大发行的建国70周年枫叶纪念币，现在在世界的各个拍卖行都已拍出了天价，我国首次发行的“建国60周年金银纪念币”其以后的增值空间不可估量。

第三，参与“建国60周年金银纪念币”发行工作的相关机构之多，创造历史之最！庆祝建国60周年是2009年牛年的头等大事，2009年要举行建国以来最大的国庆阅兵仪式来庆祝新中国的60华诞，可见其意义是多么深远，专家总结道，2009年是生肖牛年的一个60甲子大轮回，又是新中国60华诞，在这个时候才发行“建国60周年金银纪念币”就是以最高规格来庆祝新中国60华诞，所以说参与的机构之多就不足为怪了！

“建国60周年纯金银纪念币”一问世，就在收藏投资界引起强烈反响，苦苦期盼60年，终于盼来了，可以说本套币王的出现，填补了中国金币史上的一大空缺，以后的收藏投资价值肯定牛气冲天，就连很多平时不懂收藏的老百姓，也纷纷赶到发行现场，争相购买，一套不够，2套，3套！大家高兴的说，做好09年的第一笔投资，好东西谁会错过呀！！

金币就是金饭碗，收藏“建国60周年纯金银纪念币”绝对值！搞了一辈子金币收藏的谢老，他收藏的金币应该说是非常齐全了，建国题材的金币还从来没有见过，这次一口气买了5套，激动的对工作人员说，金币就是金饭碗，收藏“建国60周年纯金银纪念币”绝对值！

新中国60岁生日，我也60岁生日，祝福祖国，也祝福自己！1949年出生的李伟国老人，感慨万千，跟着祖国成长，过上今天的好日子，买套“建国60周年纯金银纪念币”祝福祖国，也祝福自己！更是给子孙后代留下了宝贵的财富。

投资收藏“建国60周年纯金银纪念币”09年的生意肯定牛上加牛！急急匆匆来到发行现场的蜀林建材公司的黄老板，一下抢购到8套，他快人快语的说，我不懂收藏，但是我知道投资，好的东西我肯定买，因为我知道买了就能赚，做好09年每一笔投资，09年的生意肯定牛上加牛！

6枚金币，16枚银币，12颗南非钻石，放在手里，以后就是一座金山！退休夫妇朱华两口子，高兴的把买来的两套天天捧在手里，看着面前的金币边称赞边给孩子讲新中国的辉煌历史，我给你们留下的不仅是一座金山，更是对祖国的热爱！

### 敬告全国收藏者

纯金纯银“建国60周年纪念币”大全套，本套藏品包括6枚金币，16枚银币，以及一枚建国60周年特制金钻怀表，共耗用999纯金28.6克，999纯银497克，12颗南非天然钻石，原始发行价仅9860元/套，全球限量发行2009套，每套均配备：唯一对应编号的收藏证书、国家金银检测证书、评估证书、监制证书、捐赠证书等。

**我市指定发行点是：**  
郑州市大石桥南路6号（郑州市图书馆一楼大厅右侧）  
发行电话：0371-66632913